

# “约读”小记者,家长陪同可送图书

## 30个名额,活动时间19日(本周日)下午2点至4点

本报泰安11月15日讯(记者 白雪) 19日,本报邀请小记者前往泰安约读书房一起读书,此次共读书目为《王子与贫儿》,限额30名,想报名的小记者抓紧报名啦!可扫二维码报名。

《王子与贫儿》是美国文学开创者一马克·吐温的四大名著之一。两个长相极为相似的孩子,也是一个在天堂、一个在人间的孩子,却在一个偶然中,互换身份,后来他们明白,也

许所有的偶然都是命中注定!本书故事内容极具故事性,同时也渗透了历史的内涵,让孩子去读故事,懂历史。亲子阅读又称亲子共读,就是以书为媒,以阅读为纽带,让孩子和家长共同分享多种形式的阅读过程,在学生课外阅读当中起到重要的作用,是让孩子爱上阅读的最好的方式之一。当爸爸妈妈和孩子共读一本书时,很容易让孩子觉得读书是一件非常快乐事情,进而更愿意自发地去进行阅读。

通过共读,父母与孩子共同学习,一同成长;通过共读,为父母创造与孩子沟通的机会,分享读书的感动和乐趣;通过共读,可以带给孩子欢喜、智慧、希望、勇气、热情和信心。  
活动时间:11月19号下午2点—4点  
人数:邀约体验人数30人  
邀约对象:二年级到五年级的齐鲁晚报小记者  
地点:约读书房望山校区一东岳大街和迎胜路交界口东北角望山大厦

三楼约读书房(工商银行楼上)  
温馨提示:  
家长(爸爸或者妈妈)需陪同孩子上课,可赠送随堂阅读书籍!



扫描二维码报名

## 六级北风吹低气温,后天降至-3℃

### 冷空气有望带来降雨,缓解干燥天气

本报泰安11月15日讯(记者 侯海燕) 15日,记者从泰安市气象台获悉,受较强冷空气影响,16至17日上午,北风4-5级阵风6级,气温明显下降,最低气温出现在17日早晨,为-3℃左右。  
近几日,泰安天气晴朗,由于长期没有降雨,空气变得干燥。随着一股较强冷空气到来,泰安冬天的味道越来越浓,15日,市气象台发布重

要天气预报,此次冷空气威力较大,降温幅度可达6-8℃,最低气温预计出现在17日早晨,为-3℃左右。  
同时寒风到来,15日和16日,阵风风力可达6级。强大的阵风有望“吹”高空气质量。据了解,此次冷空气有望会带来降雨天气,缓解一下干燥天气。  
未来三天具体天气情况:15日夜到16日,晴转多云,降水概率

30%,南风3级,湖面4级。最低气温:1℃左右。  
11月17日,阴转多云,局部有降雨,降水概率40%,南风转北风3~4级增强至4~5级阵风6级,湖面5~6级阵风7级。最低气温:4℃左右。  
11月18日,晴间多云,降水概率20%,北风3~4级,湖面4~5级。最低气温:-3℃左右。

## 新泰卢盼盼走失11天 家人着急盼线索



本报泰安11月15日讯(记者 王雅春) 近日,一则寻人启事传遍朋友圈,32岁的卢盼盼家住新泰市宫里镇双河村财源路,于11月4日在家附近走失,至今还未找到。  
看到这则寻人启事,15日下午,齐鲁晚报记者联系到卢盼盼的哥哥,据他介绍,卢盼盼天生智力残疾,父亲去世,母亲是聋哑人。平时卢盼盼与母亲相依为伴,4日,一不留意,卢盼盼走出了家门没再回来。  
“七八天前,有亲友们说在楼德镇见过他,当时镇上有外地歌舞团表演节目。”卢先生说,“我们发动了亲戚朋友在楼德镇周边找了一遍,没有找到。之后有朋友提到他是否跟歌舞团去了外地。”  
根据朋友们提供的线索,歌舞团下一站去聊城,15日,卢先生也赶到聊城。“我现在在聊城等着,家里人把希望都放在我这边了,目前也已经报警了,还未找到其他线索。”卢先生说,“只希望带走他的人,能给他一口饭吃。”希望看到过卢盼盼身影的朋友们,及时提供线索,卢先生联系电话:15020802113。

## 肥城禁毒民警向学生宣传远离毒品常识

为进一步提高学生的识毒、防毒能力,近日,肥城市公安局禁毒大队民警来到“山青世界训练营”,向参加拓展训练的学生们讲解毒品常识。  
活动中,民警通过展示毒品仿真样品、吸毒工具及现场讲解、互动问答等方式,让学生们更加直观、深刻地了解到毒品的危害,增强了学生自觉远离毒品的意识,营造了积极抵制毒品、全民参与禁毒的浓厚氛围。  
本报记者 赵发宁  
通讯员 刘洋 摄影报道



## 泰山区公安: 对学生进行禁毒教育

为有效遏制毒品犯罪涉案人员低龄化态势,泰山区公安局禁毒大队针对区域特点和人员分布,以学校为主要阵地,以10岁至25岁青少年为重点,通过制定一个方案、营造一个氛围、依靠一个家庭、依托一个社会的“四个一工程构建完善青少年毒品预防教育工作体系。  
上半年,泰安一中组织部分优秀学生到禁毒教育基地参观学习,省庄一中初一年级学生开展了以“同建禁毒阳光路,共创华夏新明天”为主题的禁毒宣誓活动,泰山学院等大中院校则安排学生在假期期间到各社区戒毒康复中心开展实践活动。  
泰山区禁毒民警根据不同年龄段制作宣传画及宣传展板,在学校张贴摆放,民警还精心挑选了禁毒宣传片《致青春》,在课外活动时播放。此外,泰山区分局禁毒大队于2016年在泰安六中创建300平方米的禁毒预防教育展览馆,通过真实案例、照片和实物展示,让青少年对毒品有直观的了解。  
该分局还积极组织学校、社区开展禁毒亲子活动,使学生家长也对毒品知识有了新的了解认识,达到“小手拉大手,不让毒品进家门”的目的。  
另外,泰山区还始终致力于对涉毒违法犯罪行为的打击,从源头上预防毒品犯罪,阻断毒品供应链,并联合相关部门加强对各种娱乐场所的监管,不定期对酒吧、KTV、网吧等娱乐场所进行突击检查,努力为青少年提供一个良好的成长环境。  
本报记者 刘伟 通讯员 王晶

## 岱岳公安:宣传禁毒工作为“重头戏”

### 珍爱生命,远离毒品,阳光一生

自“三年人民禁毒战争”开展以来,岱岳区公安分局始终把宣传作为禁毒工作的“重头戏”,采取行之有效的手段和措施,拓宽宣传途径,创新宣传方式,善于借力媒体,占领宣传主阵地,广泛宣传毒品危害和禁毒工作成效,积极构建全方位、广角度、大范围禁毒宣传格局。  
今年1月春运高峰期期间,岱岳区公安分局禁毒大队联合派出所所在高铁火车站开展以“毒品违法犯罪举报奖励办法”为内容的集中宣传活动。6月26日上午,在光彩大市场举行“6.26”国际禁毒日宣传活动。期间岱岳区公安分局共发放禁毒宣传材料2000余份,禁毒宣传物品2000余件,禁毒手册600余本,解答群众咨询100余人次。  
岱岳区公安分局在全省率先推出“禁毒邮路”,将禁毒知识送入千家万户,提高广大人民群众拒毒防毒的能力。与邮政部门深入合作,借助覆盖城乡的邮政网络,将一条条邮路打造成深受群

众欢迎的“平安路、和谐路、为民路”。  
6月20日上午,岱岳区公安分局联合中国邮政集团 公司泰安城区分公司在岱岳区政广场举行了“禁毒邮路”启动仪式,“禁毒邮路”志愿者和大专院校禁毒志愿者共300余人参加活动。启动仪式上,邮政工作人员首先宣读了《联合开展“禁毒邮路”活动实施方案》。活动中,“禁毒邮路”志愿者活动基地揭牌,并为“禁毒邮路”志愿者代表颁发了聘书,为志愿队授旗。  
以学校为主阵地,以防范合成毒品为重点,突出抓好课堂教育,深化拓展教育,积极组织在校学生参加全国禁毒知识竞赛网上答题活动,全面推进毒品预防教育示范学校创建工作。4至5月,岱岳区公安分局深入泰山学院、泰山职业护理学院等学校开展禁毒宣传活动。活动中,通过向学生实地展示毒品



的种类、发放禁毒宣传单、禁毒宣传图册等形式,现场向学生讲解毒品知识及危害,解答学生咨询等多种形式,使学生充分了解到毒品的危害。期间共发放宣传资料1500余份,受教学生3600余人。  
今年以来,岱岳区公安分局在“关爱宣传”战役中不断强化工作措施,锲而不舍,久久为功。岱岳区禁毒工作开展地如火如荼,呈现出次花开、亮点纷呈的局面,建立了和谐的警民关系,实现了良好的社会效益。通过宣传先行,弘扬禁毒工作主旋律,营造全民禁毒的浓厚氛围,号召全社会珍爱生命,远离毒品,阳光一生!